

A8、A9·招考通

269所本三院校投档线发布,目前共投出考生 67414 人

绝大多数院校理科线追上文科



269所本三院校投档线发布,江苏省教育考试院相关负责人解释,这是因为平行志愿投档后,这些院校新生生源。这类院校共27所,主要集中在中西部及偏远地区,生源不足现象明显。

有关负责人昨天还特别提醒考生们注意,在本三平行志愿投档结束后,如果考生们想抓住本科的尾巴,不妨在征求平行志愿填报时报考这类院校。

相关 二阶段将录25万余人

快报讯(通讯员 沈考宜 记者 谢静娴)与第一阶段相比,第二阶段招生计划多,招生计划量大,共计计划招生258300人,占总计划数的66.2%。

理科线终于追上文科

“文理科的分数线终于正常了。”昨天,南京一所本三高校的招生负责人分析,去年,江苏本三批次的高校中,绝大多数高校的文科分数线都反超了理科。

江浙沪高校全线飘红

江苏省内的本三院校生源充足,尤其是南京地区,18所院校中共有17所投档线超过300分,其中东南大学成贤学院、南京航空航天大学金城学院、南京医科大学康达学院等高校的分数线直逼本省投档线。

提醒 招考通今发布本三院校专业线

快报讯(记者 谢静娴)本三批次正式开录,投档结束后各高校开始了紧张的录取工作。今天各院校的专业分数线将全部敲定。今天,“招考通”记者将打探学校各个专业的录取线,并将及时发布在“招考通”(zkt.dsqq.cn)上。

27所高校无人报考

细心的考生和家长们在查看投档线后发现,部分院校的投档线一栏空缺着,

没有分数。江苏省教育考试院相关负责人解释,这是因为平行志愿投档后,这些院校新生生源。这类院校共27所,主要集中在中西部及偏远地区,生源不足现象明显。

同分考生太多,一分挤了两三百人

挤,用这个词形容本三的录取再合适不过了。昨天,记者从不少高校了解到,本三批次的录取中,进档考生同分现象十分明显,有的甚至1分就多达两三百人。

多。当然,踩线的高校众多,还说明民办本科院校并没有整体“脱贫”,部分院校生源充足,但更多院校还没有走出低迷的状态,报考的状况并不理想。

高分C型考生争报本三名校

341分、350分、344分……在录取中,名牌高校惊喜不已——进档考生中有不少高分考生,有的比二本二线还高出了不少。

考生密集,288分踩线学校很多

288分、288分……“怎么有这么多学校都是288分啊,密密麻麻的。”一位家长顺着投档线的表格往下看,这么多学校踩线让他着实有些不解。

招生专家分析,这是因为本三这个分段上的考生分布十分密集

招生专家分析,这是因为本三这个分段上的考生分布十分密集,进档的考生同分的才更多。不过,这也并未给高校的录取带来困难。

同分考生太多,一分挤了两三百人

挤,用这个词形容本三的录取再合适不过了。昨天,记者从不少高校了解到,本三批次的录取中,进档考生同分现象十分明显,有的甚至1分就多达两三百人。

多。当然,踩线的高校众多,还说明民办本科院校并没有整体“脱贫”,部分院校生源充足,但更多院校还没有走出低迷的状态,报考的状况并不理想。

高分C型考生争报本三名校

341分、350分、344分……在录取中,名牌高校惊喜不已——进档考生中有不少高分考生,有的比二本二线还高出了不少。

考生密集,288分踩线学校很多

288分、288分……“怎么有这么多学校都是288分啊,密密麻麻的。”一位家长顺着投档线的表格往下看,这么多学校踩线让他着实有些不解。

招生专家分析,这是因为本三这个分段上的考生分布十分密集

招生专家分析,这是因为本三这个分段上的考生分布十分密集,进档的考生同分的才更多。不过,这也并未给高校的录取带来困难。

Table with columns: 院校名称, 选科, 等级, 投档线, 院校名称, 选科, 等级, 投档线, 院校名称, 选科, 等级, 投档线, 院校名称, 选科, 等级, 投档线. Lists various universities and their admission scores.

纽崔莱中秋健康礼 8月欢庆上市. Advertisement for Nutrilite products featuring a man lifting a woman and various product containers.

奔腾 BESTURN. Advertisement for a car, featuring a silver sedan and text about 3G technology and comprehensive performance.